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Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

11 Ziele und Inhalte der Lehrveranstaltung werden trifft vollig zu RL trifft gar nicht zu - w17 md=15 s=08

klar dargestellt. = =1, =1,5 s=0,
N

12)  Der Umfang des Stoffes ist genau richtig. trifft vollig zu N trifft gar nicht zu . =28 md=3.0 s=12

13) Der Schwierigkeitsgrad des Stoffes ist genau trifft vollig zu .l trifft gar nicht zu . We27 md=25 s=12
angemessen. / = =2, =2,5 s=1,

14)  Das Tempo der Lehrveranstaltung ist trifft vollig zu ,._[ trifft gar nicht zu . =25 md=25 s=14
angemessen. = =2, =2,5 s=1,

9 ) /

19) Die Lehrperson erganzt die Beitrage der trifft vollig zu o trifft gar nicht zu _ B i B
Studierenden in angemessener Weise. '\\ n=6 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

1.10) Die Lehrveranstaltung fordert mein Interesse trifft vollig zu *‘\. trifft gar nicht zu . =22 md=2.0 s=1.2
am Fach. \ = =2, =2,0 s=1,

1) Die Lehrveranstaltung motiviert dazu, sich trifft vollig zu \. trifft gar nicht zu _ - 5 B
selbst mit den Inhalten zu beschaftigen. IT n=6 mw=2,3 md=2,5 s=1,2

21) Die Lehrperson gestaltet die Lehrveranstaltung trifft vollig zu ,._l trifft gar nicht zu 6 W=22 md=2.0 s=12
interessant und engagiert. = =2, =2,0 s=1,

/!

22) Die Lehrperson kann komplexe Sachverhalte - trifft vollig zu ._/ trifft gar nicht zu _ _ » y
ggf. durch Beispiele - verstandlich machen. / n=5 mw=1,6 md=2,0 s=0,5

23)  Die Lehrperson beleuchtet die behandelten trifft vollig zu ./ trifft gar nicht zu 5 _ _ y
Themen kritisch / von verschiedenen Seiten. -\\ n=6 mw=1,3 md=1,0 s=0,8

24) Die Lehrperson fasst regelmaRig den Stoff trifft vollig zu T\\ trifft gar nicht zu
zusammen. ‘//' n=6 mw=2,5 md=2,5 s=1,5

25 Die Lehrperson bettet die dargestellten trifft vollig zu : trifft gar nicht zu 5 _ _ _
Themen in inhaltlich Gbergeordnete ‘ n=6 mw=1,8 md=1,0 s=1,3
Zusammenhange ein. /

26) Die Lehrperson geht angemessen auf Fragen trifft vollig zu _‘./ trifft gar nicht zu 5 _ _ y
und Anregungen der Studierenden ein. \ n=6 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

27)  AuBerhalb der Lehrveranstaltung (z.B. bei der trifft vollig zu \. trifft gar nicht zu _ _ _ _
Vorbereitung von Referaten) findet eine 7 n=4 mw=1,8 md=1,5 s=1,0
angemessene Betreuung der Studierenden /

28) Die Lehrperson fordert Fragen und aktive trifft vollig zu v trifft gar nicht zu 5 _ _ y
Mitarbeit. Sie férdert das Gesprach im -\\ n=6 mw=1,2 md=1,0 s=0,4
Seminar. ~

~N

31)  Der behandelte Stoff kniipft an meinen trifft vollig zu Ny trifft gar nicht zu N ~ i B
bisherigen Wissensstand / meine //' n=6 mw=2,8 md=3,5 s=1,5
Vorkenntnisse an.

41 Ich lerne in der Lehrveranstaltung viel. trifft vollig zu /( trifft gar nicht zu n=5 w16 md=1.0 $=0.9
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